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Ata da 730ª Reunião Ordinária do Conselho 1 

de Centro de Ciências da Saúde da 2 

Universidade Federal da Paraíba, 3 

realizada no dia 09/03/2023. 4 

                 Aos  09  dias do mês de março de 2023, às 08h30min, reuniu-se no 5 

Auditório do Centro de Ciências da Saúde o Conselho de Centro de Ciências da Saúde 6 

da Universidade Federal da Paraíba, sob a presidência do Prof. João Euclides 7 

Fernandes Braga, Diretor do Centro de Ciências da Saúde, com as presenças dos  8 

Assessores: Prof. Jamilton  Alves Farias, Assessor de Graduação do CCS; Profª  Marilia 9 

Gabriela dos Santos Cavalcanti, Assessora de Gestão de Pessoas; Prof.ª Rosenês Lima 10 

dos Santos,  Assessora de Extensão; Edgar Cavalcante Suruagy,  Assessor da Tecnologia 11 

da Informação; Profª Luana Rodrigues de Almeida, Assessora de Pesquisa e Pós-12 

Graduação;  Antônio Marcello Peixoto de Mendonça Filho, Assessor Administrativo; 13 

Prof. Lauro Santos Filho, Assessor de Internacionalização;  Prof.  Pablo Queiroz Lopes, 14 

Assessor de Planejamento e  dos seguintes  Conselheiros (as): Prof. Fabiano Gonzaga 15 

Rodrigues, Vice-Diretor do Centro de Ciências da Saúde; Prof. Evandro Leite de Souza, 16 

Chefe do Departamento de Nutrição;  Prof.ª Vivyanne dos Santos Falcão Silva, Vice-17 

Chefe do Departamento de Morfologia; Prof. Renato Antônio dos Santos Oliveira, Chefe 18 

do Departamento de Fisiologia e Patologia; Prof. Fábio  Marcel da Silva Santos, Vice-19 

Chefe do Departamento de Fisiologia e Patologia; Prof.ª Selene Cordeiro Vasconcelos, 20 

Vice-Chefe do Departamento de Enfermagem Saúde Coletiva; Prof.ª Marta Miriam Lopes 21 

Costa, Chefe do Departamento de Enfermagem Clínica; Prof.ª Bagnólia Araújo Costa  22 

Chefe de Departamento de Ciências Farmacêuticas;  Prof.ª Keila Martha Amorim 23 

Barroso, Vice-Chefe do Departamento de Clínica e Odontologia Social; Prof. Ângelo 24 

Brito Pereira de Melo, Vice-Chefe do Departamento de Odontologia Restauradora e 25 

Coordenador da COREMU;  Prof. Thais Josy de Castro Freire de Assis, Chefe do 26 

Departamento de Fisioterapia; Prof.ª Brunna Thais Luckwü de Lucena, Chefe do 27 

Departamento de Fonoaudiologia; Prof.ª Andreza Aparecida Polia, Chefe do 28 

Departamento de Terapia Ocupacional; Prof. Sócrates Golzio dos Santos, Coordenador 29 

de Farmácia; Prof. José Heriston de Morais Lima, Coordenador do Curso de 30 

Fisioterapia; Prof.ª Ilka Maria Lima de Araújo, Coordenadora do Curso de Nutrição; 31 

Prof.ª Raquel Venâncio Fernandes Dantas,  Coordenadora do Curso de Odontologia; 32 

Prof.ª Anne Jaquelyne Roque Barreto, Coordenadora do Curso de Enfermagem; Prof.  33 
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Filipe Ferreira da Costa, Coordenador do Curso de Licenciatura em Educação Física; 34 

Prof. Luciano Meireles de Pontes, Coordenador Bacharelado em Educação Física; Prof.ª 35 

Ana Karênina de Freitas Jordão do Amaral, Coordenadora do Curso de Fonoaudiologia; 36 

Prof.ª   Flávia Regina Ribeiro Cavalcanti Buffone, Coordenadora do Curso de Terapia 37 

Ocupacional; Prof.  Bruno Henrique Andrade Galvão, Coordenador do Curso de 38 

Biomedicina; Prof.ª   Jacira dos Santos Oliveira, Coordenadora do Programa de Pós-39 

Graduação em Enfermagem; Prof. Yuri Wanderley Cavalcanti, Coordenador do 40 

Programa de Pós-Graduação em Odontologia; Prof.ª  Fabiana de Andrade Cavalcante 41 

Oliveira, Vice-Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Produtos Naturais e 42 

Sintéticos Bioativos;  Prof. Leonardo de Sousa Fortes, Coordenador do Programa de 43 

Pós-Graduação em Educação Física; Prof. José Jamacy de Almeida Ferreira, 44 

Coordenador da Pós-Graduação em Fisioterapia; Prof. Leandro de Araújo Pernambuco, 45 

Coordenador da Pós-Graduação em Fonoaudiologia; Prof. Luciano Bezerra Gomes, 46 

Coordenador da Pós-Graduação em Saúde Coletiva; Prof. Franklin Delano Soares 47 

Forte, Vice-Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Saúde da Família; 48 

Uyguaraci José Veloso Castelo Branco, Representante dos servidores técnicos-49 

administrativos do CCS junto ao COC;  e o discente João Pedro Cândido, Representante 50 

estudantil do Curso de Biomedicina. Participaram ainda a Prof.ª Simone Bezerra Alves, 51 

Coordenadora do ERIP; Prof. Roberto Teixeira de Lima, Coordenador do NESC; Prof.ª 52 

Danielly Albuquerque da Costa, Coordenadora do NEPHF e Tahis Virginia Gomes da 53 

Silva, Coordenadora da Biblioteca Setorial do CCS. Justificaram a ausência Prof. José 54 

Luiz de Brito Alves, Coordenador do Mestrado em Ciências da Nutrição; Joseane 55 

Perusso Cunico Conrado, Coordenadora de Patrimônio; Prof.ª Maria Adelaide Silva 56 

Paredes e Prof. Robson Antão Medeiros, Coordenadora e Vice-Coordenador do 57 

Programa Mestrado Profissional em Gerontologia. O Sr. Presidente iniciou a reunião 58 

parabenizando e agradecendo a todas as mulheres do Centro, do Conselho, 59 

parabenizando pelo Dia das Mulheres, e agradeceu a Assessora de Comunicação Profª. 60 

Hannah Carmem Carlos Ribeiro Verhuel e o Assessor de Graduação Prof. Jamilton Alves 61 

Farias pela organização das lembrancinhas de chocolate distribuídas ao Conselho para 62 

as Mulheres participantes da reunião. O Sr. Presidente informou que juntamente com 63 

Prof. Fabiano Gonzaga Rodrigues, Vice-Diretor e Prof. Jamilton Alves Farias, Assessor 64 

de Graduação, mandou confeccionar a toalha de mesa, bordada com o brasão do CCS 65 

para serem usadas pelo Centro após a sua gestão, bem como em eventos nos três 66 

auditórios do CCS. O Sr. Presidente, diante do preenchimento do quórum, declarou 67 



Ata da 730ª Reunião Ordinária do COC, realizada no dia 09 de março de 2023. 

aberta a 730ª reunião do Conselho de Centro e passou a  APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO 68 

DA ATA da 729ª Reunião Ordinária realizada no dia 09/02/2023. Colocada em 69 

apreciação e votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente, 70 

extraordinariamente, atendeu ao pedido de informes da ADUFPB e do Comitê Contra a 71 

Intervenção, concedendo a palavra aos seus representantes pelo tempo de 5(cinco) 72 

minutos cada. O Sr. Presidente deu boas vindas ao Professor Luciano Bezerra Gomes, o 73 

novo Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva, em sua primeira 74 

reunião do Conselho e também ao Prof. Franklin Delano Soares Forte, Vice-75 

Coordenador do Curso de Mestrado Profissional em Saúde da Família. O Sr. Presidente 76 

passou a palavra ao Assessor do Planejamento Pablo Queiroz Lopes  para a 77 

apresentação do Relatório Conclusivo do Planejamento do CCS - 2022 elaborado pela 78 

Comissão de Planejamento e acessível por meio do link 79 

https://www.ccs.ufpb.br/ccs/contents/menu/ccs-1/planejamento-estrategico. O Sr. 80 

Presidente agradeceu pelos esclarecimentos e pelo trabalho hercúleo da comissão. DAS 81 

COMUNICAÇÕES -  REUNIÃO DO CONSUNI:  “No dia 24/02 - comunicamos a 82 

situação de insegurança vivenciada no CCS com várias abordagens de delinquentes ao 83 

nosso patrimônio, solicitamos providências; comunicamos também a situação do ponto 84 

eletrônico dos residentes. O Reitor decidiu nos receber em reunião no dia 02/março. 85 

Resultados da reunião: suspensão por 30(trinta) dias o registro de ponto eletrônico dos 86 

residentes; realização de workshop para analisar o sistema de ponto e elaboração de 87 

manual; resposta aos processos pendentes e que mandaram arquivar os processos. 88 

Reunião administrativa no dia 13/março para planejamento”.  Foi debatida a questão 89 

da insegurança do CCS, e alertado quanto a importância de não facilitar deixando portas 90 

de sala ou laboratórios abertas. O Conselheiro José Jamacy de Almeida Ferreira afirmou 91 

a importância do Centro se posicionar sobre essa questão da segurança perante a 92 

administração central, pois os professores não podem ficar responsáveis além de tudo 93 

também pelo fechamento e vigilância de setores.  O Sr. Presidente afirmou que o Centro 94 

já possui uma posição quanto a essa questão da segurança, mas nada impede que 95 

enviemos mais uma vez lavre-se mais um processo ao Gabinete do Reitor solicitando uma 96 

reunião administrativa com toda a universidade para apresentação de sugestão. Isso 97 

pode ser um encaminhamento deste Conselho. O Cons. Yuri Wanderley Cavalcanti, as 98 

afirmaram que as circunstâncias exigem que muitas vezes façam o serviço de porteiro 99 

acumulando a função, porque por exemplo há um descompasso entre o encerramento do 100 

expediente das aulas e o encerramento do expediente dos servidores terceirizados, 101 

https://www.ccs.ufpb.br/ccs/contents/menu/ccs-1/planejamento-estrategico
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inclusive a recente mudança da empresa dos terceirizados, a chegada de novas pessoas 102 

ocasionaram vários problemas, ficando aberta por exemplo o auditório de PPGO sem 103 

ter atividade, a funcionária abriu e deixou aberta. O Sr. Presidente afirmou que já se 104 

reuniu com a pessoa da SSG e nada acontece, mas que diante desses cenários temos que 105 

ficar atentos. O Vice-Diretor Prof. Fabiano Gonzaga Rodrigues afirmou que em reunião 106 

com o Reitor comentou sobre a importância de se atentar para as questões da segurança 107 

no Campus, se não seria possível dar prioridade a essa questão, mas o mesmo afirmou 108 

que a prioridade no momento é a subestação que está sendo construída. O Cons. 109 

Fernando José de Paula Cunha afirmou que apesar da grandeza da área da Educação 110 

Física só tem dois funcionários de limpeza e ainda não sabem a rotina e passaram dois 111 

finais de semana com as salas abertas, porque os funcionários saem às 16h00 e as aulas 112 

vão até às 17h30/18h00, então essa questão da segurança é urgente e se acosta a 113 

solicitação do Prof. José Jamacy de Almeida Ferreira. A Consª  Profª. Andreza Aparecida 114 

Polia  afirmou que não tem servidor técnico, que quando tem atividades até as 18h00 115 

cada professor fica responsável por fechar a sala, e que possuem uma cozinha para 116 

treinar culinária com os pacientes e tem dois botijões de gás que arquitetonicamente 117 

foram colocados para fora do ambiente dentro de uma casinha com chave, ela saiu para 118 

comprar a mangueira e o medidor, quando chegou para medir na sexta-feira de manhã 119 

não estavam os dois botijões de gás, não estava o cadeado nem a corrente, afirma que 120 

entrou em contato com a segurança e cada um dizia uma coisa, e aí  pediu para falar 121 

com o chefe Valério e o mesmo afirmou que recolheu os dois botijões porque o cadeado 122 

não estava lá, a grade estava aberta, e isso já faz dois meses, e ela não foi avisada de 123 

nada disso, quando eles recolheram os botijões os mesmos estavam cheios, mas não tem 124 

como provar, e eles devolveram vazios, e afirmaram que não devolviam as coisas quando 125 

o responsável não pede, porque pode ser que a gente devolva no lugar errado e 126 

afirmaram que ela não tinha como provar que eles estavam cheios. O Sr. Presidente que 127 

eles recolhem e não notificam o Centro, é uma falha de comunicação enorme, falta uma 128 

política, para que as ações sejam integradas. O Cons. Sócrates Gólzio dos Santos 129 

afirmou que a parte gestora pode responder judicialmente por estar fechando os 130 

ambientes e não estão dando acessibilidade aos cadeirantes, pois ele já respondeu pelas 131 

grades estarem fechadas, a dimensão dos terceirizados e seguranças impactam nisso. A 132 

Profª. Hannah Carmem Carlos  Ribeiro Verhuel relatou que possui uma turma que o 133 

horário da aula vai até às 18h no bloco de anatomia, fisiologia e patologia, naquelas 134 

áreas não há segurança, então os próprios alunos pediram outro horaria e resolvemos 135 
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dar aula no horário do almoço com medo da falta de segurança.  O Sr. Presidente sugeriu 136 

o envio de um Ofício ao Gabinete do Reitor e ao Presidente do CONSUNI, para a 137 

realização de uma reunião em caráter emergência, uma extraordinária do CONSUNI, em 138 

nome deste Conselho para deliberar sobre a questão da segurança, o que foi aprovado 139 

pelos Conselheiros(as). REUNIÃO CTA: Ainda não convocado em 2023. INFORMES 140 

DA DIREÇÃO: O Sr. Presidente parabenizou os setores os setores da assessoria de 141 

graduação e assessoria de comunicação, assim como todos os coordenadores e 142 

coordenadoras pela realização de eventos importantes: 1) 14/fev = recepção aos 143 

calouros do CCS, 1.1) 1.2) 02/mar e 06/mar = recepção aos residentes RIMUSH e 144 

RESMEN e 1.3) 06/mar - Evento do Programa de Pós-Graduação em Gerontologia. O 145 

Prof. Cons. Bruno Henrique Andrade Galvão solicitou em nome dos gestores, que por 146 

solicitação da presidência do COC que destinassem o espaço de quinta-feira pela manhã 147 

para não pudéssemos pegar disciplinas ou nenhuma atividade, como eventos organizados 148 

pela assessoria de graduação e outros, que pudessem ser alocados para a quinta-feira 149 

pela manhã, porque muitas vezes se tem atividades em sala de aula que não se consegue 150 

remanejar para se fazer presente, é uma gentileza que se pede, gostaria que fosse ouvido. 151 

Sugeriu também que disponibilizasse as normas para Coordenador e Chefe de 152 

Departamento no site do CCS. Foi esclarecido que essas normas estão presentes no site 153 

do CCS em documentos na página 2. O Sr. Presidente esclareceu que é necessário fazer 154 

uma organização da Home Page, pois nós não estamos com profissionais especialista 155 

nisso, não temos pessoal para essa função, e fez um convite para quem quiser auxiliar na 156 

formatação do site e facilitar o acesso à informação, e afirmou que está buscando 157 

soluções para essa questão. O Cons. Bruno Henrique Andrade Galvão comunicou que 158 

foi lançada a consulta eleitoral para a coordenação de biomedicina e que também foi 159 

publicado no site. O Sr. Presidente esclareceu que é necessário abrir a consulta eleitoral 160 

com antecedência porque não há direito a prorrogação de mandato.  2) Ofício Circular 161 

nº 12/2023 - CCS-ADM - limitações orçamentárias para execução de serviços de 162 

manutenção em 2023, assim foram suspendidas provisoriamente as demandas por novos 163 

serviços eletivos, não adiantará mandar novos pedidos de manutenção, pois não há 164 

orçamento, o que vai se atender são somente as emergências e as solicitações que já 165 

possuem orçamento, infelizmente as outras ficarão suspensas, pois a SINFRA não está 166 

aceitando fazer orçamentos novos, em virtude da alta demanda e falta de orçamento. 167 

Inclusive, as solicitações que já possuem orçamento ficarão aguardando o recurso do 168 

centro chegar para poder executar por ordem de prioridade e provavelmente não serão 169 
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todas atendidas em função da falta de orçamento, afirmou o Assessor Administrativo, 170 

Antônio. O Sr. Presidente afirmou que tem procurado buscar recursos de outras fontes, 171 

como através de emendas parlamentares para conseguir executar algumas reformas, 172 

principalmente para Educação Física, pois a  situação é grave e é a mais precária do 173 

Centro, semana que vem, dia 03/04 vem junto com Prof. Fernando José de Paula Cunha, 174 

Prof. José Cazuza de Farias Junior  e Prof.ª Elaine Cappellazzo Souto visitará a 175 

Secretaria de Esportes do Municípios para tentar uma parceria que possa beneficiar o 176 

Departamento de Educação Física.   O Sr. Presidente afirmou que o orçamento do 177 

Ginásio perfaz a quantia de R$ 2.100.000,00 (dois milhões e cem mil reais). 3) 178 

“Solicitamos a atenção dos Departamentos que estão planejando e realizando concurso 179 

público para cargo docente que observem a determinações contidas na resolução nº 180 

74/2013 e o Edital de vinculação do concurso. A secretaria geral do CCS e a Assessoria 181 

Técnica estão à disposição para orientá-los em casos de dúvidas. Mas, reforçamos que 182 

o resultado final não pode ser aprovado via ad-referendum nem no Departamento nem 183 

neste Conselho”. O Presidente esclareceu ainda que “vamos ter que estar atentos ao 184 

repatriamento de toda GRU, então após a quantidade de inscritos já vão logo preparando 185 

o processo para pedir esse recurso para a Direção do Centro, porque nós vamos ter que 186 

pagar a banca, se for o caso, e o custeio do concurso.” O Prof. Evandro Leite de Sousa 187 

afirmou que “está enfrentando problemas para compor a banca examinadora pois não 188 

consegue montar uma banca com professores da UFPB e isso impacta no orçamento em 189 

um custo maior e que pela Resolução pelo valor da hora quando o valor é pago com o 190 

montante adquirido no concurso a hora-aula triplica de valor, então por mais que o 191 

concurso tenha um número elevado de inscritos você não consegue cobrir os custos de 192 

todos os três membros solicitarem pagamento, e os membros externos solicitam na 193 

instituição deles e daí a instituição passa para UFPB, a UFPB diz onde está o crédito e 194 

devolve, então não temos controle, temos que organizar a planilha das horas 195 

trabalhadas”. O Sr. Presidente afirmou que “o Departamento pode ter uma conversa 196 

com o docente para média e viabilizar isso, nós agradecemos, no restante é a 197 

contabilidade da coisa, estamos com uma contabilidade muito mais rigorosa, pois já teve 198 

concurso aqui que não foi repatriado o valor da GRU, veio para a Universidade e ficou 199 

por lá, hoje estamos atentos, se for requerido não nos negaremos a cumprir o que é de 200 

direito, agora temos que nos organizar financeiramente, planejar.” O Prof. Evandro Leite 201 

de Sousa afirmou que o ideal é criar um instrumento para todos os Departamentos para 202 

cadastrar as horas dos docentes membros de banca. O Sr. Presidente afirmou que como 203 
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encaminhamento, a Assessoria de Gestão de Pessoas, a Assessoria Técnica e o 204 

Departamento de Nutrição provocar uma reunião com à direção para que possamos 205 

adotar esse encaminhamento, para uniformizar essa questão para todo o centro e isso 206 

traria uma maior segurança contábil para nós. O Sr. Presidente sugeriu que com relação 207 

ao pagamento de Pró-labore, formasse-se um grupo de trabalho com a Gestão de Pessoa, 208 

Assessoria de Patrimônio e Assessoria Técnica, para podermos nos apropriar dessas 209 

informações legais e regimentais internas e montar uma proposta uniforme para o 210 

Centro. Continuando com os informes da Direção o Sr. Presidente afirmou que “dia 211 

10/02  - participou de uma reunião com o STI, ele mesmo quem provocou a reunião, pois 212 

está preocupado com a situação de lógica e informática do nosso centro, nós tivemos 213 

período que todo o bloco do José Regis não teve internet, o CCS chegando aos 50 anos 214 

tem uma dificuldade enorme com cabeamento estrutural, até hoje o projeto de 215 

cabeamento estruturado da STI não saiu, e isso gera muitos problemas relacionados a 216 

internet. O CCS só tem 3(três)  técnicos de TI, o processo está na CODEOR, da em torno 217 

de R$ 3.000.000,00(três  milhões de reais) para a Universidade, há um ano o processo 218 

está lá sem andamento, então é esse o cenário preocupante com relação à informática, 219 

peço a compreensão de vocês quanto a essa questão.” A Consª. Bagnólia Araújo Costa  220 

agradeceu a escolha para conselheira CONSEPE, e afirmou que “iniciamos na Câmara 221 

de Graduação e a situação é gravíssima, a Pró-Reitora de Graduação  entende que 222 

regras de pré-requisitos é decidido pelo Colegiado Departamental, acordou com Prof. 223 

Yuri Wanderley Cavalcanti que irá participar da Câmara de Graduação e que o Prof. 224 

Yuri  Wanderley Cavalcanti irá representar o Centro na Câmara de Pós-graduação, que 225 

a Câmara de graduação está com 87(oitenta e sete) processos, que nós enquanto 226 

representação temos a obrigação de tirar dúvidas sobre fluxos de processos de todos, que 227 

estamos à disposição disso, como uma maneira de proteger o nosso centro, a gente não 228 

pode deixar que chegue no CONSEPE e CONSUNI coisas que nós poderíamos resolver 229 

aqui embaixo e que faria uma exposição muito grande do centro, assim, fizemos uma 230 

reunião passando toda a legislação e todos os processos que precisaremos atuar.” 231 

Informou que foi reconduzida para a Vice Chefia do Departamento de Ciências 232 

Farmacêuticas. Afirmou que foi convidada pela Rádio Tabajara com uma entrevista 233 

sobre o papel da mulher na ciência. Informou que tem uma sugestão para a nossa reunião 234 

para que várias coisas que foram colocadas aqui foram administrativas e institucionais 235 

talvez tivéssemos que repensar uma maneira de fazer isso pois se está caminhando para 236 

11h00 e não se entrou na ordem do dia, que não se pode deliberar nos informes. O Sr. 237 
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Presidente afirmou que agiliza algumas questões, isso tem sido feito com uma forma de 238 

otimizar, outra coisa que tem sido feito e que se o Conselho entender de forma diferente 239 

ele está para caminhar junto, ele não tem brecado fala de ninguém, e não tem sido 240 

protocolar, outra coisa que é histórico no Centro é que a Direção abusa em alguns 241 

informes, justamente, para que o Centro e o Conselho fiquem cientes de tudo que é feito, 242 

para que não haja reclamações sem conhecimentos do que está ocorrendo, pois é 243 

obrigação nossa está aqui e se for necessário adentrar a tarde teremos que seguir. Sem 244 

expedientes em mesa. Em seguida, o Sr. Presidente passou ao item 4 -  Ordem do Dia, 245 

incluído o processo nº 23074.079545/2022-26, Cons. Ângelo Brito Pereira de Melo, 246 

sendo apreciados os PROCESSOS APROVADO EM AD-REFERENDUM: 01) Processo 247 

nº 23074.015070/2023-86, Relator Cons. Ângelo Brito Pereira de Melo.  Interessado: 248 

Direção do Centro-CCS, Assunto -  Relatório Conclusivo da Consulta eleitoral para 249 

escolha dos Representantes Docentes do Centro de Ciências da Saúde junto ao Conselho 250 

Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão-CONSEPE, Biênio 2023-2025, sendo eleitos os 251 

professores: a) Yuri Wanderley Cavalcanti(Titular) e Palloma Rodrigues de 252 

Andrade(Suplente); b) Bagnólia Araújo Costa(Titular) e Oriana Deyze Correia Paiva 253 

Leadebal (Suplente). O relator deu parecer favorável, sendo aprovado em Ad-254 

Referendum, em apreciação e votação, homologado por unanimidade. Em seguida, 255 

passou aos PROCESSOS DIVERSOS: 01) Processo nº 23074.001707/2023-47, 256 

Relatora Consª  Bagnólia Araújo Costa.  Interessado: Profª. Fabiola Ferreira da Silva – 257 

Departamento de Morfologia. Assunto -  Progressão funcional horizontal da classe de 258 

professor Adjunto C-III para Adjunto C-IV. Em diligência. A Consª  Bagnólia Araújo 259 

Costa  afirmou que na última reunião falou que o parecer de progressão poderia apenas 260 

passar pelo Conselho sem necessitar de relator no âmbito do Departamento, no entanto, 261 

corrigiu que a comissão de Progressão de Avaliação Funcional não emite parecer, emite 262 

relatório, e assim deve passar pelo crivo de um relator no âmbito departamento, então a 263 

Direção do Centro estava correta de solicitar a emissão de parecer por um relator no 264 

âmbito do colegiado Departamental. 02) Processo nº 23074.002835/2023-49, Relator 265 

Cons. Evandro Leite de Souza.  Interessado -  Prof.ª Priscila Oliveira Costa Silva – 266 

Departamento de Fonoaudiologia. Assunto -  Progressão funcional horizontal da classe 267 

de professor Adjunto C-I(601) para Adjunto C-II(602). O relator deu parecer favorável, 268 

em apreciação e votação, foi aprovado por maioria com 32 (trinta e dois votos) 269 

favoráveis e 1 (uma) abstenção. 03) Processo nº 23074.009671/2023-68, Relatora  Cons.ª 270 

Selene Cordeiro Vasconcelos. Interessado - Prof. Hugo Ramalho Sarmento – 271 
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Departamento de Odontologia Restauradora.  Assunto -  Progressão funcional horizontal 272 

da classe de Professor Adjunto A-I para Adjunto A-II. A relatora deu parecer favorável, 273 

em apreciação e votação, foi aprovado por maioria com 32 (trinta e dois votos) 274 

favoráveis e 1 (uma) abstenção. 04) Processo nº 23074.011568/2023-65, Relatora  275 

Consª . Fabiana de Andrade Cavalcante Oliveira.  Interessado -  Prof.ª Raquel Venâncio 276 

Fernandes Dantas – Departamento de Odontologia Restauradora.  Assunto - Progressão 277 

funcional horizontal da classe de Professor Adjunto C-I(601) para Adjunto C-II(602). A 278 

relatora deu parecer favorável, em apreciação e votação, foi aprovado por maioria com 279 

32 (trinta e dois votos) favoráveis e 1 (uma) abstenção. 05) Processo nº 280 

23074.017119/2023-53, Relatora Cons.ª  Marta Miriam Lopes Costa. Interessado -  281 

Departamento de Odontologia Restauradora.  Assunto – Referente a composição da  282 

Banca Examinadora do concurso público de provas e títulos  para Professor do 283 

Magistério Superior, Adjunto A, T-40 com Dedicação Exclusiva, uma vaga, área de 284 

Materiais Dentários sendo composta pelos Professores Doutores -  SÔNIA SAEGER 285 

MEIRELES MONTE RASO – (Presidente) – UFPB,   ALEX JOSÉ SOUZA DOS 286 

SANTOS (Membro Titular) – UFRN,   MARIA CRISTINA DOS SANTOS 287 

MEDEIROS(Membro Titular) – UFRN,  CARMEM SILVIA LAUREANO DALLE 288 

PIAGGE (Membro Suplente) – UFPB,  GIANA DA SILVEIRA LIMA (Membro 289 

Suplente) – UFPel e  NADJA MARIA DA SILVA OLIVEIRA  (Membro Suplente) – 290 

UEPB. A relatora deu parecer favorável, em apreciação e votação, foi aprovado por 291 

unanimidade. 06) Processo nº 23074.116665/2022-87, Relatora Consª.  Ana Karênina de 292 

Freiras Jordão do Amaral.  Interessado -  Departamento de Terapia Ocupacional. 293 

Assunto -  Solicita extinção do Laboratório de Saúde, Trabalho e Ergonomia – LASTE. A 294 

relatora deu parecer favorável, em apreciação e votação, foi aprovado por unanimidade. 295 

07) Processo nº 23074.118211/2022-55, Relatora Cons.ª Andreza Aparecida Polia 296 

Interessado -  Coordenação do Programa de Residência Integrada Multiprofissional em 297 

Saúde Hospitalar.  Assunto -  Relatório conclusivo do Programa de Residência 298 

Multiprofissional em Saúde Hospitalar - turma 2020-2022. Processo Arquivado. Neste 299 

momento passou a Presidência do Conselho, o Vice-Diretor do CCS, Fabiano Gonzaga 300 

Rodrigues, uma vez que o Presidente João Euclides Fernandes Braga se julgou 301 

interessado no processo. 08) Processo nº 23074.009336/2023-92,  Relatora  Cons.ª 302 

Marta Miriam Lopes Costa.  Interessado -  Direção de Centro – CCS.  Assunto -  303 

Concessão de Título de Professor Emérito ao Professor Titular Aposentado Reinaldo 304 

Nóbrega de Almeida. A relatora deu parecer favorável, em discussão e votação, foi 305 
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aprovado por unanimidade. O Cons. Ângelo Brito Pereira de Melo solicitou que 306 

constasse em ata a sua subscrição a proposta para o professor Reinaldo Nóbrega de 307 

Almeida ante sua importância que acadêmica indiscutível, por toda sua história 308 

acadêmica dentro do CCS e UFPB, mas principalmente pela pessoa, seu caráter o ser 309 

humano do Professor Reinaldo Nóbrega de Almeida. O Sr. Presidente, em exercício, 310 

parabenizou o Conselho e ao Prof. João Euclides Fernandes Braga pela propositura e 311 

que se possa ter êxito nas instâncias superiores. O Cons. Evandro Leite de Sousa afirmou 312 

que “acha que a gente aqui na UFPB faz pouco isso, considerando outras instituições, a 313 

exemplo á UFPE, esse maior reconhecimentos dos docentes aposentados, e estão de 314 

forma mais frequente concedendo essas homenagens, a gente tem que estar atento a isso, 315 

pois a gente não valoriza os nosso docentes, as vezes é mais valorizado mais 316 

externamente do que internamente, inclusive essa comenda Darcy Ribeiro, e alguns 317 

docentes estavam na lista da UFPB e não foram homenageados, inclusive eu e fico triste 318 

gente, sei que essas comendas tem questões outras, mas onde eu vou eu levo o nome do 319 

CCS da UFPB, e eu fui excluído da lista e isso diminui a instituição, eu tenho 44(quarenta 320 

e quatro) anos, mas eu estava na lista, era o mais citado da UFPB e fui excluído, e 321 

também outros colegas e assim a gente segue, eu, muitas vezes, me deparo com mais 322 

reconhecimento externo, pensei muito se devia falar isso aqui, mas os colegas que estão 323 

participando dessas mesas, devem estar atentos, porque vários são retirados da lista de 324 

menções, mais citados do ano de 2021, embora o nome deles estejam lá, agora super 325 

importante que o nome do Prof. Reinaldo Nóbrega de Almeida estava nessa lista e ele 326 

está sendo merecidamente homenageado.” Após foi aplaudido por todo o Conselho. O 327 

Sr. Presidente, afirmou “que nesse caso cometeram uma injustiça, não se sabe quais os 328 

critérios para essa comenda, felizmente não é da UFPB, é da Assembleia Legislativa, 329 

então não sabemos a justificativa, mas disse que não se pode deixar reconhecer essa  lista 330 

de docência que o Senhor está incluído, pela sua produção elevadíssima, sua dedicação 331 

total a graduação, sobretudo à pós-graduação e pesquisa, esse parabéns sempre vem de 332 

dentro de nós docentes que devemos reconhecer todos os nossos professores que se 333 

dedicam, essa lista não temos como justificar, mas aqui dentro falta homenagens de nós 334 

mesmos, essa propositura surge em nível de departamento, talvez essa unanimidade 335 

departamental seja tão difícil”, e parabenizou ao Professor Evandro Leite de Sousa. 336 

Retornando a Presidência ao Professor João Euclides Fernandes Braga que deu 337 

continuidade aos processos. 09) Processo nº 23074.014071/2023-93, Relatora Cons.ª 338 

Ilka Maria Lima de Araújo. Interessado -  Prof. Luciano Flávio da Silva Leonidio – 339 
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Departamento de Educação Física.  Assunto - Relatório conclusivo do Estágio 340 

Probatório. A relatora foi de parecer favorável, em apreciação e votação, processo 341 

aprovado por unanimidade. 10) Processo nº 23074.015688/2023-84, Relator Cons. 342 

Bruno Henrique Andrade Galvão.  Interessado -  Prof.ª Claudia Fell Amado – 343 

Departamento de Terapia Ocupacional. Assunto -  Referente ao pedido de cessão da 344 

Servidora Professora Cláudia Fell Amado para exercer o cargo comissionado de 345 

Diretora da Superintendência de Recursos Humanos da Saúde da Secretaria de Saúde do 346 

Estado da Bahia. Em diligência. O processo foi retirado de pauta.  11) Processo nº 347 

23074.015699/2023-78, Relator Cons. Sócrates Golzio dos Santos.  Interessado -  Prof.ª 348 

Marina Batista Chaves Azevedo de Souza.  Assunto -  Solicita Redistribuição da 349 

Universidade Federal de Sergipe para Departamento de Terapia 350 

Ocupacional/CCS/UFPB. O relator deu parecer favorável, em apreciação e votação, foi 351 

aprovado por unanimidade. 12) Processo nº 23074.016186/2023-24, Relator Cons. 352 

Leandro de Araújo Pernambuco.  Interessado -  Luiz André de Araújo Silva – Programa 353 

de Pós-Graduação em Desenvolvimento e Inovação Tecnológica em Medicamentos.  354 

Assunto -  Solicita prorrogação de prazo para defesa da Tese. O relator foi de parecer 355 

desfavorável, em apreciação e votação, foi aprovado por maioria, com 30 (trinta) votos 356 

favoráveis, 01 (um) voto contrário e 01 (uma) abstenção. 13) Processo nº 357 

23074.016484/2023-29,  Relator  Cons. Renato Antônio dos Santos Oliveira.  Interessado 358 

-  Departamento de Fisioterapia.  Assunto -  Referente a relação dos candidatos inscritos 359 

(Deferidos e Indeferidos) no Concurso Público para Professor do Magistério Superior, 360 

Adjunto A –I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, 01(Uma) Vaga, na Área de 361 

Fisioterapia Cardiovascular, Respiratória e Terapia Intensiva.  Inscrições Deferidas - 362 

(AMPLA CONCORRÊNCIA) -  Ada Cristina Jácome Sarmento Silva, Alessandro 363 

Domingues Heubel, Amanda Soares Felismino Silveira, Ana Amancio Santos da Silva, 364 

Ana Lucy Rodrigues Ferreira, Bruna Thays Santana de Araújo, Caio César Araújo 365 

Morais, Cibelle Andrade Lima, Cláudia Jeane Claudino de Pontes Miranda, Dyego 366 

Anderson Alves de Farias, Elisangela Vilar de Assis, José Eudes Gomes Pinheiro Júnior, 367 

Karen de Medeiros Pondofe, Lino Sergio Rocha Conceição, Luciana Ângelo Bezerra, 368 

Maíra Florentino Pessoa, Maria Cecília Moraes Frade, Mayara Alves Menezes, Nicole 369 

Soares Oliver Cruz, Patricia Rehder dos Santos, Raquel Emanuelle de França Mendes 370 

Alves, Ravenna Leite da Silva, Renata Italiano da Nóbrega Figueiredo, Sabrina Pinheiro 371 

Tsopanoglou, Tácito Zaildo de Morais Santos, Thaís Marina Pires de Campos Biazon, 372 

Thayla Amorim Santino, Thiago Bezerra Wanderley e Lima,  e Zênia Trindade de Souto 373 



Ata da 730ª Reunião Ordinária do COC, realizada no dia 09 de março de 2023. 

Araújo. (RESERVA DE VAGAS ÀS PESSOAS PRETAS OU PARDAS) - Débora Ribeiro 374 

Campos, Dulciane Nunes Paiva, Jéssica Costa Leite, Jéssica Danielle Medeiros da 375 

Fonseca, Michelli Christina Magalhães Novais, Priscila de Araújo Garcez, Renata 376 

Ramos Tomaz, Rêncio Bento Florêncio e Tatianne Moura Estrela Gusmão.  (PESSOA 377 

COM DEFICIÊNCIA E/OU SOLICITOU CONDIÇÃO ESPECIAL PARA REALIZAÇÃO 378 

DAS PROVAS) - Patrícia Meireles Brito. O relator deu parecer favorável, em apreciação 379 

e votação, foi aprovado por unanimidade. 14) Processo nº 23074.017050/2023-73, 380 

Relatora Cons.ª Thais Josy Castro Freire de Assis.  Interessado -  Departamento de 381 

Enfermagem Saúde Coletiva.  Assunto -  Referente a relação dos candidatos Inscritos 382 

(Deferidos e Indeferidos) no Concurso Público de Provas e Títulos para Professor do 383 

Magistério Superior, T-40 Com Dedicação Exclusiva, uma vaga, Adjunto A –I, na Área 384 

Saúde da Mulher. Inscrições Deferidas -   Alexandra do Nascimento Cassiano,  Aline de 385 

Alcantara  Correia, Aline de Souza Pereira, Anne Milane Formiga Bezerra, Carla 386 

Andreia Alves de Andrade, Cláudia Quézia Amado Monteiro Leal,  Geyslane Pereira 387 

Melo de Albuquerque, Irismar Karla Sarmento de Paiva, Jamilly da Silva Aragão Coura, 388 

Jeferson Barbosa Silva, José Marcos de Jesus Santos, Josueida de Carvalho Sousa, 389 

Juliane Dias Aldrighi, Kleynianne Medeiros de Mendonça Costa,  Lara Caline Santos 390 

Lira, Michelinne Oliveira Machado Dutra, Patrícia Santos de Oliveira, Renata Cardoso 391 

Oliveira, Rita de Cassia Cordeiro de Oliveira, Roumayne Fernandes Vieira Andrade, 392 

Simone Karine da Costa Mesquita,  Smalyanna Sgren da Costa Andrade,  Symara 393 

Abrantes Albuquerque de Oliveira Cabral, Thaynara Ferreira Filgueiras e Thoyama 394 

Nadja Felix de Alencar Lima.  Inscrição Indeferida - Michelly Guedes Oliveira (*Item 395 

4.4 do edital 57 de 27/12/2022). A relatora deu parecer favorável, em apreciação e 396 

votação,  foi aprovado por unanimidade. 15) Processo nº 23074.032790/2022-53, 397 

Relatora Cons.ª Anne Jaquelyne Roque Barreto.  Interessado -  Departamento de 398 

Odontologia Restauradora.   Assunto -  Referente a  Nova Banca Examinadora do 399 

concurso público para Professor do Magistério Superior, Adjunto A, T-40 com Dedicação 400 

Exclusiva, uma vaga, área de Materiais Dentários sendo composta pelos Professores 401 

Doutores -  HUGO RAMALHO SARMENTO (Presidente) – UFPB,  ALEX JOSÉ SOUZA 402 

DOS SANTOS (Membro Titular) – UFRN,  MARIA CRISTINA DOS SANTOS MEDEIROS 403 

(Membro Titular) -  UFRN,  LUCIANO ELIAS DA CRUZ PEREZ(Membro Suplente) – 404 

UFPB, GIANA DA SILVEIRA LIMA (Membro Suplente) – UFPel e PAULA BENETTI 405 

(Membro Suplente) – UPF. A relatora deu parecer favorável, em apreciação e votação, 406 

foi aprovado por unanimidade. 16) Processo nº 23074.017191/2023-49, Relatora Consª. 407 



Ata da 730ª Reunião Ordinária do COC, realizada no dia 09 de março de 2023. 

Marta Miriam Lopes Costa.  Interessado -  Departamento de Odontologia Restauradora.  408 

Assunto - Referente a relação dos candidatos inscritos (Deferidos e Indeferidos) no 409 

concurso Público de Provas e Títulos para Professor do Magistério Superior, Adjunto 410 

Classe A – I, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, uma vaga, na Área de Materiais 411 

Dentários. Inscrições Deferidas: Ampla Concorrência:   Adrieli Burey,  Alexandre 412 

Conde,  Aline Lins de Lima,  Ana Beatriz Vilela Teixeira,  Ana Maria de Gois Neto,  413 

Cristiane de Melo Alencar,  Cristina de Moraes Izquierdo,  Daniel Furtado Silva,  414 

Gabriela Monteiro de Araújo Sá,  Isabel Portela Rabelo, Jéssica Marcela de Luna 415 

Gomes,  Júlia Magalhães da Costa Lima Assad,  Julliana Cariry Palhano Dias,  416 

Kêiverton Rones Gurgel Paiva,  Larissa Mendonça de Miranda,  Lilian Fernanda Santos 417 

Paiva,  Luís Felipe de Espíndola Castro,  Marina Barrêto Pereira Moreno,  Mayara 418 

Abreu Pinheiro,  Nathalia Ramos da Silva,  Renally Bezerra Wanderley e Lima,  Rodolfo 419 

Xavier de Sousa Lima,  Veruska Lima Moura Brasil,  Waldenia Pereira Freire  e  Yasmine 420 

de Carvalho Sousa.  A relatora deu parecer favorável, em apreciação e votação, foi 421 

aprovado por unanimidade. 17) Processo nº 23074.017247/2023-89, Relator Cons. Ivson 422 

Bezerra da Silva.  Interessado - Departamento Enfermagem Clínica, Referente a relação 423 

dos candidatos inscritos (Deferidos e Indeferidos) no Concurso Público de Provas e 424 

Títulos para Professor do Magistério Superior, Área de Enfermagem na Atenção ao 425 

Paciente Crítico, Regime de Trabalho T-20, uma vaga, Adjunto A-I.  Inscrições 426 

Deferidas:  Albertina Martins Gonçalves,  Amanda de Oliveira Bernardino,  Amanda 427 

Maritsa de Magalhães Oliveira, Ana Elizabeth Lopes de Carvalho,  Anne Milane 428 

Formiga Bezerra,  Camila Abrantes Cordeiro Morais, Carla Carolina da Silva Leite 429 

Freitas,  Carlos Jordão de Assis Silva,  Danielle Chianca de Moraes Mendonça 430 

Rodrigues,  Francisca das Chagas Alves de Almeida, Girlene Ribeiro da Costa, 431 

Gutenberg Alves Pequeno, Íngryd  Karollyne Vilar Ferreira Macêdo, Ivelise Fhrideraid 432 

Alves Furtado da Costa, João Victor Batista Cabral, José Jairo Teixeira da Silva, José 433 

Melquiades Ramalho Neto, Juliana Barbosa Medeiros, Karelline Izaltemberg 434 

Vasconcelos Rosenstock, Keylla Talitha Fernandes Barbosa, Laisa Ribeiro de Sá,  435 

Larycia Vicente Rodrigues,  Lecidamia Cristina Leite Damascena, Lorrayne Felix de 436 

Lima, Louise Passos Vigolvino Macêdo,  Marcela Paulino Moreira da Silva Queiroz, 437 

Maria Elizabete de Amorim Silva Marinho, Mayara Lima Barbosa, Mércio Gabriel de 438 

Araújo, Monique Oliveira do Nascimento,  Patrícia da Cruz Araruna Oliveira,  Rafaella 439 

Guilherme Gonçalves, Sthephanie de Abreu Freitas, Tarciana Maria Pereira de Lima 440 

(PcD),  Thayse Gomes de Almeida e  Vivien Cunha Alves de Freitas.  Inscrição Indeferida 441 
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- Luiz Fernando de Andrade Silva  - Item 4.4 do Edital: comprovante de pagamento 442 

agendado. O relator deu parecer favorável, em apreciação e votação, foi aprovado por 443 

unanimidade. 18) Processo nº 23074.017850/2023-07, Relatora Cons.ª Andrea 444 

Sarmento Queiroga.  Interessado -  Departamento de Enfermagem Clínica, Referente a 445 

relação dos candidatos inscritos (Deferidos e Indeferidos) no Concurso Público de 446 

Provas e Títulos para Professor do Magistério Superior, Adjunto A – I, uma vaga, regime 447 

de trabalho de T-40 com Dedicação Exclusiva, Área de Enfermagem Cirúrgica. 448 

Inscrições Deferidas:  Allan Batista Silva,  Amanda Tavares Xavier,  Andreia Soares da 449 

Silva,  Beatriz Carvalho Frota (PPP),  Belarmino Santos de Sousa Júnior,  Bruna Furtado 450 

Sena de Queiroz,  Bruno de Oliveira Dias,  Daniele de Souza Vieira,  Danielle Bezerra 451 

Cabral,  Danielle Samara Tavares de Oliveira Figueirêdo,  Deise Maria do Nascimento 452 

Sousa,  Edson Oliveira Pereira,  Emmily Petícia do Nascimento Sales,  Ericka Holmes 453 

Amorim,  Fernanda da Mata Vasconcelos Silva,  Francisco Jadson Silva Bandeira,  454 

Glícia Maria de Oliveira,  Hirla Vanessa Soares de Araujo,  Iraktânia Vitorino Diniz,  455 

Jeferson Barbosa Silva,  Jiovana de Souza Santos,  Kaisy Martins de Albuquerque 456 

Madruga,  Kaliny Monteiro Simões,  Kamila Nethielly Souza Leite,  Karen Krystine 457 

Gonçalves de Brito,  Kleyton Santos de Medeiros,  Lara Caline Santos Lira,  Laura 458 

Barbosa Nunes,  Leiliane Teixeira Bento Fernandes,  Letice Dalla Lana,  Márcia Cristina 459 

de Figueirêdo Santos,  Maria de Fátima Cordeiro Trajano Cabral,  Maria Helane Rocha 460 

Batista Gonçalves,  Mariana Albernaz Pinheiro de Carvalho,  Marton Kaique de Andrade 461 

Cavalcante,  Moema Santos Souza,  Priscila Laise dos Santos,  Raquel Calado da Silva 462 

Gonçalves,  Renan Alves Silva,  Thaíse Alves Bezerra,  Wanderlei Barbosa dos Santos  e  463 

Wevernilson Francisco de Deus.  Inscrições Indeferidas: Talina Carla da Silva - Item 4.3, 464 

III. do Edital: faltam as cópias do documento com foto e do CPF, e Reângela Cíntia 465 

Rodrigues de Oliveira Lima - Item 4.3, I. do Edital: não especificou a Área de 466 

Conhecimento na qual deseja se inscrever. A relatora deu parecer favorável, em 467 

apreciação e votação, foi aprovado por unanimidade. 19) Processo nº 468 

23074.018275/2023-75, Relatora Cons.ª Brunna Thais Luckwü de Lucena.  Interessado -  469 

Departamento de Nutrição, Referente a relação dos candidatos inscritos (Deferidos e 470 

Indeferidos) no Concurso Público de Provas e Títulos para Professor do Magistério 471 

Superior, Adjunto A – I, uma vaga, regime de trabalho de T-40 com Dedicação Exclusiva, 472 

Área de Nutrição Clínica. Inscrições Deferidas: Ampla concorrência - Ana Beatriz 473 

Farias de Souza, Ana Paula Silva Caldas, Bruno Rafael Virgínio de Sousa, Camila Xavier 474 

Alves, Celso Costa da Silva Júnior, Edilane Rodrigues Dantas de Araújo, Eduarda Pontes 475 
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dos Santos Araújo, Élida Mara Braga Rocha, Fabíola Figueiredo Nejar, Gracy Kelly 476 

Vieira de Vasconcelos Medeiros, Isabelle Rejane de Oliveira Maranhã Pureza, Janilson 477 

Avelino da Silva, Juliana Magalhães da Cunha Rêgo, Karina Marques Vermeulen, Karla 478 

Cristina de Morais, Keyth Sulamitta Guimarães de Albuquerque, Larissa de Brito 479 

Medeiros, Lavoisiana Lacerda de Lucena, Luciana Tavares Toscano, Manoel Miranda 480 

Neto, Manuela Maria de Lima Carvalhal, Marília Tokiko Oliveira Tomiya, Marry Aneyts 481 

de Santana Cirilo, Mychelle Kytchia Rodrigues Nunes Duarte, Nilcimelly Rodrigues 482 

Donato, Paloma Oliveira Antonino Assis de Carvalho, Patrícia Calado Ferreira Pinheiro 483 

Gadelha, Patrícia Fortes Cavalcanti de Macedo, Paula Magalhães, Rafaela da Silveira 484 

Corrêa, Rafaella Christine Pordeus Luna, Raquel Costa Silva Dantas Konatesu, Renata 485 

Adrielle Lima Vieira, Renata Germano Borges de Oliveira Nascimento Freitas, Roberta 486 

Figueiredo Resende Riquette, Sandra Machado Lira, Saulo Victor e Silva, Simone Pereira 487 

Fernandes, Talitta Ricarlly Lopes de Arruda Lima e Viviane Priscila Barros de Medeiros.  488 

Candidatos(as) inscrito(as) como pessoas pretas ou pardas (PPP) – Adélia da Costa 489 

Pereira de Arruda Neta, Aline dos Santos Rocha, Ana Elizabeth Alves da Silva,  Ana Luíza 490 

Soares dos Santos, Bruno Simão Teixeira, Claudenise Caldas da Silva Dantas Viegas, 491 

Diego Elias Pereira, Glayson Moura dos Santos, Jakssuel Sebastion Dantas Alves, 492 

Jamille Oliveira Costa, José Geraldo de Alencar Santos Júnior, Kamila Sabino Batista, 493 

Larruama Priscylla Fernandes de Vasconcelos Lino, Luiz Gonzaga Ribeiro Silva Neto, 494 

Maiara da Costa Lima, Marlon Lemos de Araújo, Mussara Gomes Cavalcanti Alves 495 

Monteiro, Nadjeanny Ingrid Galdino Gomes, Ramara Kadija Fonseca Santos e Tâmara 496 

Rodrigues dos Santos.  Candidatos(as) inscrito(as) como pessoas com deficiência (PCD) 497 

- Não houve inscrição. A relatora deu parecer favorável, em apreciação e votação, foi 498 

aprovado por unanimidade. 20) Processo nº 23074.018580/2023-85, Relator Cons. 499 

Antônio de Pádua Cavalcante da Costa. Interessado -  Departamento de Enfermagem 500 

Clínica, Relação dos candidatos Inscritos (Deferidos e Indeferidos) no Concurso Público 501 

de Provas e Títulos para Professor do Magistério Superior, Adjunto A-I, regime de 502 

trabalho de T-40 com Dedicação Exclusiva, uma vaga, Área de Administração em 503 

Enfermagem. Inscrições Deferidas: Allan Batista Silva,  Amanda Pereira Ferreira 504 

Dellanhese,  Ana Eloísa Cruz de Oliveira,  Ana Michele de Farias Cabral,  Ana Zaira da 505 

Silva (PPP),  Angela Enderle Candaten,  Anna Tereza Alves Guedes,  Anne Milane 506 

Formiga Bezerra,  Beatriz Carvalho Frota (PPP),  Camila Arantes Ferreira Brecht 507 

D’oliveira,  Carolina Pereira da Cunha Sousa,  Cleyton Cezar Souto Silva, Daiane 508 

Medeiros da Silva, Daniela Lacerda Santos,  Daniely Oliveira Nunes Gama,  Dayse 509 
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Paixão e Vasconcelos,  Debóra Raquel Soares Guedes Trigueiro, Débora Sâmara 510 

Guimarães Dantas, Déborah Karollyne Ribeiro Ramos Lima,  Eliabe Rodrigues de 511 

Medeiros,  Elisabeth Lima Dias da Cruz, Emanoel Avelar Muniz,  Emanuella de Castro 512 

Marcolino,  Fabiana Maria Rodrigues Lopes de Oliveira, Flávia Danielli Martins Lima,  513 

Flaviane Mello Lazarini, Flávia Nunes Ferreira de Araújo,  Francisco Jadson Silva 514 

Bandeira,  Gleicy Karine Nascimento de Araújo Monteiro, Gutenberg Alves Pequeno,  515 

Hebe Janayna Mota Duarte Beserra,  Hercules de Oliveira Carmo, Iracema Filgueira 516 

Leite,  Jackeline Abílio de Souza,  Jamile Rodrigues Cosme de Holanda,  Jefferson 517 

Abraão Caetano Lira,  José Madson Medeiros Souza,  Josueida de Carvalho Sousa,  518 

Karelline Izaltemberg Vasconcelos Rosenstock,  Karoline de Lima Alves, Kerle Dayana 519 

Tavares de Lucena, Keylla Talitha Fernandes Barbosa,  Lara Vandresen,  Laura 520 

Cristhiane Mendonça Rezende Chaves,  Lecidamia Cristina Leite Damascena,  Letícia 521 

da Silva Cabral,  Luana Carla Santana Ribeiro,  Luiz Miguel Picelli Sanches,  Maria 522 

Andréa Fernandes,  Maria Leônia Pessôa da Silva Barbosa,  Mariana Alice de Oliveira 523 

Ignácio,  Mariana Matias Santos, Mary Luce Melquiades Meira, Mayara Muniz Peixoto 524 

Rodrigues,  Mércio Gabriel de Araújo,  Milena Nunes Alves de Sousa Bezerra,  Odaleia 525 

de Oliveira Farias,  Pablo Leonid Carneiro Lucena,  Patrícia Josefa Fernandes Beserra,  526 

Patrícia Simplício Carvalho de Oliveira,  Priscila Santos Leal,  Rayanne Santos Alves,  527 

Rebecca Maria Oliveira de Góis,  Renata Valeria Nóbrega,  Rita de Cassia Cordeiro de 528 

Oliveira, Rozileide Martins Simões Candeia,  Saemmy Grasiely Estrela de Albuquerque,  529 

Silvia Ximenes Oliveira,  Sônia Samara Fonseca de Morais,  Suéllem Luzia Costa Borges,  530 

Suellen Duarte de Oliveira Matos,  Taciana Silveira Passos,  Talita Helena Monteiro de 531 

Moura,  Tarciso Feijó da Silva,  Thaíse Alves Bezerra,  e  Ulanna Maria Bastos 532 

Cavalcante.  Inscrições Indeferidas:  Lucrécia Helena Loureiro - Item 4.4. do Edital: 533 

comprovante de pagamento agendado e Reângela Cíntia Rodrigues de Oliveira Lima - 534 

Item 4.3, I. do Edital: não especificou a Área de Conhecimento na qual deseja se 535 

inscrever. O relator deu parecer favorável, em apreciação e votação, foi aprovado por 536 

unanimidade. 21) Processo nº 23074.019038/2023-38, Relatora Cons.ª Andreza 537 

Aparecida Polia.  Interessado -  Departamento de Enfermagem Clínica.  Assunto -  538 

Relação dos candidatos Inscritos (Deferidos e Indeferidos) no Concurso Público de 539 

Provas e Títulos para Professor do Magistério Superior, Adjunto A-I, regime de trabalho 540 

de T-40 com Dedicação Exclusiva, uma vaga, Área de Fundamentos de Enfermagem. 541 

Inscrições Deferidas:  Adelmo Fernandes do Espirito Santo Neto, Allan Batista Silva, 542 

Amanda Barbosa da Silva, Amanda de Oliveira Bernardino, Amanda Pereira Ferreira 543 
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Dellanhese, Amanda Soares, Ana Carolina Micheletti Gomide Nogueira de Sá, Ana Luzia 544 

Medeiros Araújo da Silva, Ana Márcia Nóbrega Dantas, Ana Michele de Farias Cabral, 545 

Ana Paula Ribeiro de Castro, Andrey Ferreira da Silva, Anna Tereza Alves Guedes, Anne 546 

Milane Formiga Bezerra, Anniely Rodrigues Soares, Beatriz Carvalho Frota (PPP), 547 

Bruna Furtado Sena de Queiroz, Carla Braz Evangelista, Carolina de Araújo Medeiros, 548 

Clarissa Mourão Pinho, David Filipe de Santana, Dayse Christina Rodrigues Pereira 549 

Luz, Edna Marília Nóbrega Fonseca de Araújo, Emanoel Avelar Muniz, Flávia Danielli 550 

Martins Lima, Flávia Nunes Ferreira de Araújo, Francisco Jadson Silva Bandeira, 551 

Gabriella Santos Lima, Geane Silva (PPP), Geisy Muniz de Lemos, Glícia Maria de 552 

Oliveira, Greicy Kelly Gouveia Dias Bittencourt, Hanna Priscilla da Silva Medeiros, Iane 553 

Brito Leal, Iarlla Silva Ferreira, Ingrid Mikaela Moreira de Oliveira, Iracema Filgueira 554 

Leite, Isabella Barros Almeida Sampaio, Isadora Lorenna Alves Nogueira, Jamile 555 

Rodrigues Cosme de Holanda, Jamilly da Silva Aragão Coura, Janaine Chiara Oliveira 556 

Moraes, Jennara Cândido do Nascimento, José de Siqueira Amorim Junior, Josian Silva 557 

de Medeiros, Juliana da Rocha Cabral, Kadyjina Daiane Batista Lucio, Keyth Sulamitta 558 

de Lima Guimarães, Kleyton Santos de Medeiros, Laís Vasconcelos Santos, Larissa 559 

Carolina Segantini Felipin, Lecidamia Cristina Leite Damascena, Leiliane Teixeira 560 

Bento Fernandes, Letícia da Silva Cabral, Lidiane Lima de Andrade, Lorrayne Felix de 561 

Lima, Luana Carla Santana Ribeiro, Luis Eduardo Soares dos Santos, Maria Cidney da 562 

Silva Soares, Maria Elizabete de Amorim Silva Marinho, Mariana de Sousa Dantas 563 

Rodrigues, Mariana Matias Santos, Marjorie Dantas Medeiros Melo, Mayara Muniz 564 

Peixoto Rodrigues, Patrícia da Cruz Araruna Oliveira, Patricia Pereira da Silva Picelli 565 

Sanches, Patrícia Simplício Carvalho de Oliveira, Rafaela de Melo Araújo Moura, 566 

Raquel Campos de Medeiros, Rayanne Santos Alves, Renata Cardoso Oliveira, Renata 567 

Clemente dos Santos Rodrigues, Ronny Anderson de Oliveira Cruz, Simone de Aguiar da 568 

Silva, Simone Karine da Costa Mesquita, Thaíse Alves Bezerra, Thayse Gomes de 569 

Almeida, Ulanna Maria Bastos Cavalcante, Vanessa Medeiros da Nobrega, Wallison 570 

Pereira dos Santos, Wanderlei Barbosa dos Santos, Yuri Gustavo de Sousa Barbalho. 571 

Inscrição Indeferida - Maria da Conceição Alexandre Castro - Item 4.4 do Edital: 572 

comprovante de pagamento agendado. A relatora deu parecer favorável, em apreciação 573 

e votação,  foi aprovado por unanimidade. 22) Processo nº        23074.018600/2023-30, 574 

Relatora Cons.ª Andreza Aparecida Polia.  Interessado -  Maria da Conceição Alexandre 575 

Castro.  Assunto - Recorrer do indeferimento da inscrição no concurso público de provas 576 

e títulos para Professor do Magistério Superior, área de Fundamentos da Enfermagem 577 
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do Departamento de Enfermagem Clínica. A relatora retirou o processo de pauta e 578 

solicitou o apensamento ao Processo nº 23074.019038/2023-38. Processo incluído na 579 

pauta item -  01) Processo nº 23074.079545/2022-26, Relator Cons. Ângelo Brito Pereira 580 

de Melo. Interessada -  Prof. Luciano Meireles Pontes – Departamento de Educação 581 

Física.  Assunto -  Progressão Funcional Horizontal de Professor Adjunto C-III(603)  582 

para Professor Adjunto C-IV(604). O relator deu parecer favorável, em apreciação e 583 

votação, foi aprovado pela maioria com 32 (trinta e dois votos) favoráveis e 1 (uma) 584 

abstenção. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 585 

a reunião cuja ata foi lavrada e assinada por mim, Fátima Ribeiro dos Santos, na 586 

qualidade de Secretária do Conselho de Centro, pelo Sr.  Presidente e demais 587 

conselheiros presentes na data de sua aprovação. João Pessoa, 09 de março de 2023.  588 


